

Německo: Muslimové požadují segregaci podle pohlaví ve stále více školách

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/nemecko-muslimove-pozaduji-segregaci-podle-pohlavi-ve-stale-vice-skolach

16 srpna, 2024

Muslimové rozhodně neplánují se přizpůsobit zemi, která je přijala, ale očekávají, že se daná země přizpůsobí jim. A většina evropských zemí tak skutečně koná a postupně se podřizuje všem požadavkům této komunity.

To se hodně týká právě škol, kde již často muslimské děti převládají, což se týká například i některých oblastí Německa. Už dávno se většina škol přizpůsobila požadovanému jídelníčku, aby vyhovoval muslimům.

Školy se také mnohdy podřizují za ramadánu, kdy nemuslimským dětem zakazují jíst a pít ve školách, aby to neuráželo muslimy. Na mnoha školách se také v různých směrech upravuje výuka, například dívky se neúčastní smíšených hodin plavání.

A nyní vyvstává další požadavek: děti by měly být rozděleny ve třídách podle pohlaví. Po požadavku na modlitebny je dalším, který zatím nebyl na školách splněn.

Na začátku roku vyvolaly rozruch zprávy o čtyřech muslimských studentech, kteří prosazovali islámské právo šaría z doby kamenné na všeobecné škole Nordstadt v Neussu v Severním Porýní-Vestfálsku tím, že mimo jiné požadovali zahalování dívek a žen a zavedení genderové segregace.

Podobné incidenty se dotkly i dalších škol. „Již několik měsíců existuje zvýšená potřeba zejména ze strany muslimských studentů, aby byla jejich náboženská příslušnost otevřenému světu jasná,“ vysvětlil Achim Fischer, mluvčí komplexního vedení škol.

Aby tomu zabránili, chtěli ředitelé jedenácti škol předložit „Neusskou deklaraci“, v níž bylo mimo jiné stanoveno, že se nesmí zřizovat žádné modlitebny. Ministerstvo školství však poté okamžitě zasáhlo a „naléhavě“ doporučilo toto stanovisko nezveřejňovat.

Ministryně školství Dorothee Fellerová (CDU) v lednu prohlásila: „Nikdo nesmí být nucen praktikovat náboženství ve škole určitým způsobem. Zde si musíme stanovit jasné limity.“

Mluvčí ministerstva na dotaz deníku Bild tvrdil, že nebyl vyvinut žádný nátlak, ale že byli překvapeni krátkozrakostí, s jakou měla být pravidla prezentována. Nyní se chtějí obrátit na radu mluvčího škol v Neussu spolu s odpovědnou okresní vládou v Düsseldorfu a projednat situaci.

Případ opět ukazuje typické chování v Německu: místo toho, aby bojovali s problémy, raději házejí klacky pod nohy těm, kteří to chtějí dělat. Takže se nic nedělá proti šíření islámu ve školách v Severním Porýní-Vestfálsku, alespoň prozatím, jen proto, že ministerstvo se údajně cítí školami zahlceno.

Skutečnost, že Fellerová ani po sedmi měsících nezahájila z vlastní vůle iniciativu, která by podnikla kroky proti islamizaci ve školách v zemi, je výmluvná.

Když došlo na nerespektování povinnosti škol zachovávat neutralitu tím, že vyzývala učitele, aby demonstrovali proti AfD, tak na to měla času dost.

Nakonec se dalo očekávat, že vláda nebude v souladu s řediteli, kteří chtějí segregaci pohlaví a zřizování modliteben zakázat. Muslimové jsou rychle rostoucí voličskou základnou pro systémové strany, takže žádná z nich si je nechce rozkmotřit.

Je tedy zřejmě jen otázkou relativně krátkého času než německá vláda vyjde i těmto požadavkům vstříc.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]